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Dés és Deésakna egyesitése. 

Nagy horderejü, egy erős központ alap- 
jának letételénél kiváló fontossággal biró 
terv megvalósitását vetette fel vármegyénk 

foispánja, midón Dés város és a veleössze- 
épült szomszédos Deésakna nagyközség egye- 

sitésére nézve a kezdeményező lépést meg- 
tette. 

Közgazdasági és közigazgatási érdekből 
egyaránt szükségesnek mutatkozik a tervbe 
vett egyesités, nem is emlitve ennek üdvös 
hatását a városi élet, az egyes városi intéz- 
mények kifejlesztésére. 

Az elavult kiváltságoknak minden vona- 
lon végbement megszüntetése után az állam- 
kormányzat is különös sulyt fektet a nem- 
zeti erők egyesitésére. Legalkalmasabbnak 
bizonyult e czélra a városok fejlődésének 

emelése; az a törekvés, mely egyengeti a 
városok polgárainak, mint államfentartó ele- 

meknek megizmosodására az utakat. 
A városok vagyoni és szellemi fejlő- 

désével járó jótéteményeket nemcsak azok 
polgárai élvezik; kiveszi busás részét a 
városok környezete, a vidék is, hova min- 

den irányban szétfutnak egy erős központ 
éltető idegszálai. A városok fejlett iparuk- 
kal, élénk kereskedelmükkel állandó, biztos 
fogyasztási piaczát képezik a vidéknek és 
annál nagyobb fogyasztási teret szolgáltatnak 
a vidéki östermelőknek, mentől 
jóllét, vagyoni gyarapodás uralkodik falaik 
között. A központ és vidékének egymásra 

való közgazdasági hatása irányt szab a szel- 
szellemi élet fejlődésének is, mert a vagyo- 
nilag megizmosodott központnak minden- 
ecsetre inkább áll módjában kulturális intéz- 

ményei révén ellátni a vidék szellemi szük- 

ségletét 

nagyobb 

Csak az erők egyesitésével remélhető 

1 Szülnnk Doboka' tározája. 
Borter főhadnagy. 

=- A „Szolnok-Doboka" eredeti tárczája. - 

A kis boszniai helyőrség tisztjei együtt ma- 
radtak ebéd után a kantin külön szobájában. Künn 
esett az eső, finom csöpjeiből mintha valami szürke 

ffátyol szürődött volna, mely ráborult mindenre. 

Egyike volt azoknak a rettenetes délutánoknak, a 

mikor az unalom agyongyötri, szinte megöli az 
emberek lelkét. A szobában nagy csöndesség volt, 

iigy hallották meg, a mikor Borter főhadnagy egy- 
szerre fölsóhajtott. Mindenki feléje fordult. A ke- 

mény, daliás ember pedig, a kinek olykor hetekig 
sem hallották szavát, a ki hires volt a kérlelhet- 
len szigoruságáról, kibámult a nagy szürkeségbe, 

aarczán a meghatottság nyomai látszottak. 

Mi bajod, főhadnagy t ur? - szólt hozzá 

Garten Miklós, a kadét. 
A főhadnagy nem válaszolt. Csak nézett, né- 

zett ki a szürkeségbe, aztán csöndesen szólt, szinte 
magának mondva: 

; - Milyen szomoru idő! Az ablakon lepergő 

ő ppek szinte elyanol, mintha könnyek vol- 

a néztek rá. Rideg, zárkózott ember 
er főhadnagy. Mint embert, nem tudta határoztuk, hogy ha majd bál 

oly izmos vidéki központ létesitése, mely 
közgazdasági és kulturális feladatá magasla- 
tán álljon. 

Tagadhatatlan, Dés városa az utóbbi 

évek folyamán nagyot haladott előre. Ez a 
fejlődés rengeteg áldozatába került anélkül, 

hogy közgazdasági téren számottevő ered- 
ményt tudna felmutatni. Még mindig a kez- 
det nehézségeivel küzd, minek legfőbb oka 
az erő hiánya, a magárahagyatottság és 

főkép azon körülmény, hogy lakosságának 
száma a normális népesedési mozgalom 
mellett bár a beköltözés elég élénk - 
nem emelkedik olyan arányokban, mi lehe- 
tövé tegye a gyorsabb fejlődést, a gazda- 
sági tényezők sikeresebb elrendezkedését. 
Nagyobb ipari vállalatai mondhatni nin- 
csenek a tőkehiány miatt, az idegen tóké- 
nek pedig egyéb feltételek között a lakos- 
ság számaránya imponál, aminthogy ez más, 
a közvagyonosodás előmozditását czélzó in- 
tézmények létesitésénél is egyik főkellék. 

A szomszédos Deésakna község - jól- 
lehet bányatelep s a kincstár a bányaüzem 
érdekei mellett nagy áldozatot hoz a község 
külső és belső fejlődésének is, még sem 
tudott odáig jutni, hogy emanczipálja magát 
a falusi jelleg alul, sót vásártartási jogosultsága 
sem bizonyult alkalmasnak az idegen forga- 
lom emelésére. Itt is az erő hiányában, az 
elszigeteltségben keresendő az ok. 

Dés és Deésakna össze van épülve, mi 
már magában tüntető jele az együvé tarto- 
zásnak és még sem sietnek ledönteni az 

egymás közti szabad forgalom akadályait. 
Pedig közigazgatási szempontból is fö- 

lötte hátrányos a külön állás. Hátrányos 
kiváltkép az adókezelés szempontjából. A 
két összeépült község mellett van az ugy- 
nevezett Szentpéterhegy, szóló és gyümöl- 
csös terület, melynek birtokosai kizárólag 
dési lakosok, de mert a terület Deésaknához [ 

za zoz 

tartozik, ott fizetik adójukat, mit azonban 

Dés városa hajt fel. Ezenkivül sok más 

Deésaknához tartozó területnek dési lakosok 

a birtokosai, kitéve magukat két oldalu zak- 

latásoknak. Még igen számos közigazgatási 

érdek szól az egyesülés mellett. 

És mégis mi akadályozza az egyesülést? 

Hir szerint kicsinyes féltékenykedés. A 

deésaknaiak egyesülés esetén félnek a na- 

gyobb terhektől. Ez nem egyéb önámitásnál, 

mert eltekintve attól, hogy a községi adópót- 

lék tekintetében bizonyos idópontig megálla- 

podás jöhet létre, az a pár százalék külön- 

bözet, ami Dés hátrányára esik, olyan hasz- 

nos beruházásokból ered, melynek előnyeit 

a deésaknaiak is élveznek. Ott vannak to- 

vábbá a különböző vámok és helypénzek, 

melyektől a deésaknaiak szabadulnának egye- 

sülés esetén. Ezzel szemben - igaz - kár- 

pótlást nyujtanának a községi fogyasztási 

adó természetü szolgáltatások kiterjesztésé- 

vel, de hát ez olyan szolgáltatás, melyet 

Deésakna külön nem képes kihasználni. 

Amint mondják, Deésakna község már 

határozott az egyesülés kérdésében, a ne- 

gatio terére lépve. Remélhetőleg Dés városa 

nem fog oly könnyen átsiklani a kérdés felett. 

Mint a vármegye székhelye, melynek közgaz- 

dasági és kulturális missiói vannak, kicsinyes 

okok miatt nem fog akadályokat görditeni 

és komoly megfontolás tárgyává teszi az 

egyesülés ügyét, főkép, ha azt fontos állami 
érdekek is sürgetik. 

Ezelőtt egy pár héttel volt egy kis 

értekezlet Deésaknán, de alapos megbeszé- 

lés tárgyává nem tették a dolgot. Lapunk 

jövő számában részletesen fogunk foglalkozni 

a tárgygyal. Foglalkozzanak az ügygyel Deés- 

akna polgárai, értelmisége is, minden oldal- 

ról való megfontolás meg fogja változtatni 

nézetöket. 

am a -- -- -- 

kiismerni senki, mint katonatiszt egyike volt a 

legkiválóbbaknak. Suttogtak valamit, hogy valami- 

kor a lovasságnál szolgált s hogy végre idekerült 

ebbe a kis bosnyák faluba bakatisztnek, annak 

van valami nagy története. Bizonyosat nem tudott 
senki, de arra esküdni mertek volna, hogy Borter 

főhadnagyot e pillanatban annak a régi történet- 

nek az emléke bántja. Unszolni kezdték, hogy be- 

széljen, majd megkönnyebbül, Borter főhadnagy 

elmosolyodott. 
- Igazatok van, egy régi történet. Bécsben, 

az ulánusoknál szolgáltam, mint haduagy. Az apám 

volt az ezredes. A tiszti bálon megismerkedtem X. 

gróf tábornok leányával. Járatos lettem a család- 

hoz, beleszerettem a lányba, az meg én belém. 

Ezt meg is mondtuk egymásnak. Az apánm észre- 
vette a dolgot, puhatolózott és nemsokára rájött, 

hogy azt a lányt nem szánták nekem, nem is ad- 
nák semmiképpen. Azért tehát rám parancsolt, 

hogy szépecskén szüntessem be a tábrnokéknál a 

látogatásaimat. Én persze épen az ellenkezőt cse- 

lekedtem. Feljártam, meg aztán titokban is talál- 
koztunk, a mikor a leány anyjával künn sétálga- 

tott a Práterben, vagy a városban. Mindig tudtam 

mikor és hova mennek. Már menyasszonynak és 
vőlegénynek tekintettük egymást. Én elmondtam 
a leánynak mindent, az akadályokat, ő csak azt 

felelte mindig, szeretlek, meghalnék nélküled. Tud- 

tuk, hogy rendes uton nem boldogulunk, azért el- se mehetnék, mert hatvan napi kaszárny 

mom van. ; lesz náluk, én 

feljövök s majd a leány az egész társaság előtt 

megkéri az én kezemet. A bál napja elérkezett. 

Én éppen öltözködtem, a mikor egyszerre betop- 

pan a szolgálattevő altiszt és hozza a parancsot, 

hogy azonnal menjek a kaszárnyába, onnan pedig 

egy szakasz ulánussal tüstént utazzam Prágába 

és maradjak ott harmincz napig. A parancs apám- 

tól az ezredestől jött. Én elolvastam egyszer, két- 

szer, aztán elmosolyodtam és a parancs hátára 

ezt irtam: ,MAJD HOLNAP! 

Komoly: szándékom volt elmenni a bálra, de 

nem mehettem még sem, mert egy óra mulva be- 

toppant atyám, a kivel szörnyü jelenetem volt. A 

bál nélkülem esett meg, de Prágába sem mentem. 

Ezért aztán haditörvényszék elé czitáltak és meg- 

fosztottak tiszti rangomtól. Közben nem volt rá 

mód, hogy még hirt is halljak a leányról. Azon a 

napon aztán, mikor mint közlegény javában pucz- 

czoltam a lovat az istállóban, beállit egy parasztáu 

egy levéllel. Csak ez volt benne: 

Mi történt magával? Miért nem jött el, 

talán meggondolta a dolgot ? Tudom, hogy voltak 

akadályok, de most beszélni akarok magával, 

jön fel hozzánk azonnal. Adél." 
Visszafeleltem, hogy: én közember vagyok 

már, elvesztettem a tiszti rangomat, az istállóból 

nem mehetek vizitbe, majd változnak a dolgok, ha 

igazán szeret, várni fog türelmesen. Ha akarnék 
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nek. Gyakori vendége leszek, 
Ha majd személyesen beszélhet velem, akkor szol- 
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KÜLÖNFÉLÉEK. 
- Kinevezések. A király Domide Oktávián 

papnevelő-intézeti tanárt, a szamosujvári gör. kath. 

székeskáptalanba kanonokká nevezte ki. - A 

király az igazságügymiuiszter előterjesztésére Dr. 

Bogdán Elek beszterczei törvényszéki aljegyzőt a 

magyarláposi járásbirósághoz albiróva kinevezte. 

- A Mátyás király-szobor leleplezési ünne 
pélye ma fog Kolozsvárt végbemenni. Vármegyénk 

közönséget Désy Zoltán főispán ur őméltósága 
vezetése alatt küldöttség képviseli, melynek tagja 

Maléter Zoltán, Voith Gergely és Fehérváry Jenő. 

A küldöttség diszes koszorut helyez az emlekműre. 

Ugy városunkból, mint Szamosujvár és vidékéről 

számosan indultak el a mai különvonattal. 

- Zenekedvelők gyülése. A dési zeneked- 
velők egyesülete október 19-én a vármegyeház 

kistermében gyülést tart. 

- Tisztujitás a városnál. Dés város kép- 
viselőtestülete a jövő szerdán tisztujitó széket 

tart. A képviselőtestület nagy része a mult héten 

értekezletet tartott és elhatározta, hogy a tiszti 

állások nagy részénél változást nem óhajt, csupán 

a pénztári ellenőri és a tiszti ügyészi állások- 

nál fog jelöltet állitani. Megállapodás szerint az 

ellenőri állásra Bocsánczy Ferenczet a betegse- 

gélyző egylet pénztárnokát, a tiszti ügyészire 

pedig Dr. Vajda Lipót helybeli gyakorló ügyvédet 

jelöli. Az ideiglenesen üresedésbe jött alorvosi 

állást a többség értesülésünk szerint Dr. Berger 

Vilmos gyakorló orvossal kivánja betölteni. 

- Gr. Majláth püspök bérmautja. Gr. Maj- 
láth G. Károly püspök október hó 4-én érkezett 

Bethlenből Désre, László Polikárp provincziális, 

Bárány L. főesperes és Kopasz K. püspöki titkár 

kiséretében. A pályaudvaron sokan várták a püs- 

pököt. Ott volt a többek közt br. Rudnyánszky 

József főreudiházi tag, dr. Torma Miklós alispán, 

Kozma Döme aranymisés pap, a dési róm. kath. 

hitközség érdemes lelkésze s több előkelő tagja 

a bitközségnek. 

A pályaudvarról a 

hajtatott kiséretével együtt 

község elején díiszkapu volt 
zászlókkal dusan felékesitve és 

irattal ellátva. Alig szünt 

dörgése, nagy közönség élén Vékony Ferencz a 

dési járás főszolgabirája intézett üdvözlő szavakat 

a püspökhöz, ki Wiesner Adolf bányanagygyal az 

első kocsin foglalt helyet. 

A község közepén a bányászok díszkapuja 

volt felállitva, ahol Wiesner bányanagy mondotta 

az üdvözlő beszédet. 

püspök négyes fogatán 

Deésaknára. 

felállitva, 

„Isten hozott' fel- 

Pap Máté gör. kath. lelkész fogadta a püspököt 

s azután a templomba vonultak, 

szivreható egyházi beszédet mondott. Október 5-én 

ségét. Az ünnepélyes aktus előtt Kovács Gyárfás 

plebánus, ismert történetiró magas szárnyalásu 

konyczél érdekében 

órakor. 

A nagy- 

nemzeti 

meg a mozsárágyuk 

hó 18-án, 

A plebánia előtt Kovács Gyárfás lelkész és 

beszédet mondott Majláth püspököt bérmautjában 

a lakosság lelkes tüntetéssel üdvözölte. IÍgy volt 

ez Deésaknán is, ahol a déli órákban számos kül- 

döttséget fogadott és magán kihallgatásokat adott 

szállásán, a plebánia épületében. 

Délután 1 órakor Wiesner Adolf bányanagy 

a püspök tiszteletére fényes ebédet adott, melyen 

a püspök és kiséretén kivül Desy Zoltán főispán, 

br. Rudnyánszky főgondnok, dr. Torma Miklós 

alispán, a bányahivatal tisztikara, az egyházi és 

községi előljáróság tagjai vettek részt. A kiváló 

izléssel elkészitett és összeállitott menu a követ- 

kező fogásokból állott: Reszelt májleves. Fogas 

tartár mártással. Bélszin. Tiroli tészta. Récze pe- 

csenye. Sütemény, gyümölcs, sajt, fekete kávé. 

Enyedi asztali bor s erdélyi rizling. Ebéd alatt a 

házi gazda köszöntötte fel szellemesen a püspö- 

köt, ki viszonzásul a jelenlevőket éltette. Az ebéd 

a legjobb hangulatban folyt le s ugy a püspök, 
mint a nagy társaság igen jól találta magát a 

bányanagy vendégszerető uri házánál. 

Másnap reggel a püspök B.-Váralja felé 

folytatta bérmautját. 

- A magyarországi munkások rokkant- és 
nyugdíj-egyletének 69-ik fiókpánztára Désen a múlt 

vasárnap Katits Antal központi kiküldött elnök- 

lete alatt 130 taggal megalakult. A fiók védnö- 

kévé Szilágyi Albert polgármestert, elnökké Rácz 

Gyulát, alelnökké Pongrácz Antalt választották 
meg. Jegyzők: Tichy Árpád, Holstein Samu, pénz- 

tárnokok: Bocsánczy Ferencz, Koroján János. 

5 ellenőr, 14 választmányi és 7 póttag. 

A fiók a jövő vasárnap külön alapja javára 

szüreti mulatsággal egybekötött tánczmulatságot 

rendez. Belépti díj: személy-jegy 1 kor. 20 fillér. 

Családjegy 3 kor. Karzatjegy I-ső sor 1 kor. 20 

illér, II-ik sor 1 korona. Felülfizetések a jóté- 

köszönettel fogadtatnak és 

hirlapilag nyugtáztatni fognak Jegyek előre vált- 

hatók Gálócsi Samu könyvkereskedésében és a 

mulatság napján este a pénztárnál. A szüreti mu- 

a táncz kezdete 9 

főbiró, esküdtek, 

kezdete este 8 órakor, latság 

mulatságon 

csőszök, 

gyáz a rendre. A specziális mulatságot ajánljuk 

a közönség figyelmébe. 

- Törvényhatósági közgyülés. Szolnok-Do- 
bokavármegye törvényhatósági bizottsága őszi ren- 

des közgyüűlését október 25-én d. e. 10 órakor 

tartja meg a székház nagytermében. Az előirt 

számonkérő széket főispán ur őméltósága október 

24-én tartja meg. 

- Tanitóegyesületi közgyülés lesz október 
délelőtt 9 órától kezdődőleg Bethlen- 

ben az olvasóegylet nagytermében. 1. A közgyü- 

llést megelőzőleg 17-én d. u. 2 órától kezdődőleg 

hol a püspök 

ségében. 2. 

114 növendék között osztotta ki a bérmálás szent- 

választmányi gyülés lesz az állami iskola helyi- 

18-án este tánczestély a „Tanitók 

háza" javára. A meghivó a tánczestélyre is meg- 

hivónak tekintendő. Kultagokat mindenki meghi- 

valhat. 3. A tagok elszállásolásáról gondoskodnak. 
- 

Erre a levélre is kaptam választ. Csak eny- 
nyit: „fogadja részvétemet, de nem vagyok abban 

a helyzetben, hogy közemberekkel érintkezzem. 

Mintha fejbe ütöttek volna, ugy éreztem 

magamat. A levelet eltettem. Attól kezdve, ugy 

éreztem magam, mintha halálos beteg volnék. 

Egyszer láttam még a leányt az utczán, kö- 

szönni akartam, de elforditotta a fejet. Én azután 
kértem áthelyezésemet, Tirolba kerültem. Két esz- 

tendő mult el. A másodiknak az elején olvastam 

a lapokban, hogy a tábornok leánya ferjhez ment 
Felsenberg gróf ulánusórnagyhoz. Az én nagy be- 
teg szivem meghalt. Egy évvel azután törtent, 

hogy atyámat a király kitüntette s ő a kitünte- 

tés helyett kegyelmet kért számomra a királytól. 

Megkapta. Engem, ki őrmester voltam, kinevez- 
tek tiszthelyettesnek s áthelyeztek Triesztbe, hol 

az ezredes elmondotta, hogy néhány hét mulva 

megjön a hadnagyi kinevezésem is, akkor ismét 

áthelyeznek, hogy hová, nem tudja. Néhány nap- 

pal azonban a kinevezés előtt kaptam egy leve- 
let. Megismertem az irást. Felsenberg őrnagy fe- 
lesége azt irta, hogy néhány nap mulva hadnagy 
leszek. ó kivitte, hogy a férje ezredéhez tegye- 

titkolva a multat. 

ál áveb magyarázatokkal, most csak nyit ir 

várja a találkozást először hegyszemiozt. 

„Grófne! Ön gyalázatosan viselkedett velem 

szemben, de jegyezze meg, hogy én nem leszek 

eszköz, ki tudhatja hányadik eszköz, hogy gyaláza- 

tosan viselkedjék a férjével szemben. Mint köz- 

legény én nem kellettem önnek, mint hadnagy én 

utasitom vissza öpt. Nincs mit magyarázni a mi 

helyzetünkön, a mi becsületes emberek előtt vi- 

lágos. Én meg fogom önöket látogatni, hisz a vi- 

szonyok kényszeritenek, de jaj Önnek, ha egy 

pillanatra is másképpen mer velem szemben vi- 
selkedni, mintha először látott volna életében." 

A levelet elküldtem. Egy pillanatban na- 

gyon brutálisnak tartottam a dolgot, de aztán 

eszembe jutott minden és megbékültem a tettem- 

mel. Nem vagyok gróf, apám polgárember volt 

és érdemeivel szerezte rangját, büszke volt és 

becsületes. Én is az vagyok. 

Negyednap megkaptam a kinevezésemet és 

röktön utaztam uj állomásomra. Közel 18 órát 

ültem vasuton s mikor megérkeztem, egy régi jó 

pajtásom fogadott a vasuton és pedig azzal a hir- 

rel, hogy pihenhetek. Felsenberg ezredes nem ki- 

vánja, hogy elmenjek a felesége temetésére, hi- 

szen nagyon fáradt lehetek. Hanem másnap re 

gel beszélni akar velem. 

Kábultan hallgattam a szavakat. Majd rémuül- 

ten kérdeztem : 

- Az ezredesné temetésére? Hát meghalt 

az ezredesné? Hogyan ? Mi történt? 

Tegnapeló őtt délután ovaselt lovával 

zólag is. 

csaplárosnők és 52 női szólópásztor vi- 

akaram kutatni a halott titkát. E szavak al 

lanatig el lehebetett olvasni e szót: 

A jélentkezések október hó g Szabó Sándor 

hoz Bethlenbe küldendők a közebédre vonatko- 

- Országos vásár. Zsibó községben a folyó 
évi október hó 10-ére eső országos baromvásár 

miniszteri engedély folytán október hó lörár 
tétetett át. 

- A népfelkelők ellenőrzési szemléje fol 
tatólag október 15 és 16-án Csákigorbón, 18- ád 

Alparéton, 20, 21, 22 és 23-án Désen, 24 és 25-én 
Rettegen, 27 és 28-án Nagyiklódon, 29, 30, 31-én 
Szamosujvárt fog megtartatni. 

- Az árvizkárosultakat segélyező bizottság 

október 10-én délután 4 órakor főispán ur őmél- 

tósága elnöklete alatt ülést tartott. Elnök az 
ülést megnyitván, nehány segély iránti kérvényy 

tárgyalását tüzi napirendre s egyuttal jelzi, hogy 

az ősz meghozta azt az időszakot, midőn az árviz 

által sujtott lakosság közt a nyomor napról-napra 
nő. A fagy épen akkor állott be, midőn a málé- 

termés érésre hajlott s igy a megmaradt s egye 
len táplálékát a népnek is majdnem tönkre tette. 

Elérkezettnek látja tehát az időt, hogy a bizott- 
ság az inség adományok gyüjtése tárgyában na- 
gyobb akcziót inditson meg. A segélyezésekre 

nézve Voith G. kir. tanácsos megjegyzi, hogy jó 
volna azokat később tárgyalni, mikor talán nagyobb 
összeg áll rendelkezésre. Hasonló értelemben nyi- 

latkozik elnöklő főispán is, ki előzőleg már szintén 

arra gondolt, hogy a készletből csak a momentán 

segélyre szorultak gyámolittassanak. Ezt a bizott:t 
ság el is határozta, A beadott kérvények tárgyal- 

tatván, Szilágyi A. polgármester informácziója s 
többek hozzászólása után Binerth Károlynak, kinek 

mindenét elvitte az ár s kilencz gyermeknek 

atyja, 50 kor, Sárcsi Vilmosnénak 30 kor., Zacha- 

rovitsnénak 10 kor. és Gáspár Simon elaggott 
munkakeéptelen egyénnek, kit az árviz szintén 

erősen sujtott, 30 korona segélyt szavazott meg. 

A többi kérvényt egyelőre függőbe tartotta, egyet 
elutasitott. 

Elnöklő főispán javaslatára elhatározta a 

bizottság, hogy a fővárosi két hirlapirói egyesü- 
letet, nemkülönben a Szegeden székelő videki 

hirlapirók országos szövetségét egy nagyobbmérvü 

mozgalom meginditására felkéri, abba bele vonja, 

annál is inkább, mert e tárgyban a vezető e gyének 

igéretét birja. 

Ugyancsak elnöklő főispán javaslatára elha- 
tározta, hogy azon törvényhatóságokban, melyek- 

ben a termés jól ütött ki s barátságos jóindulat- 
tal viseltetnek, gabona-gyüjtést indittat és majd 
ha a gabonaárak megszilárdulnak, olcsó forrás- 

ból nagyobb mennyiségü gabonát vásárol és nem 

pénzt, hanem gabonát osztat ki. Magáévá tette 
továbbá a bizottság V. Nagy Pál péuzügyigaz- 

gató azon inditványát is, hogy a vasutakhoz in- 

gyenes, esetleg mérsékelt szállitás engedélyezé- 
seért, a magyarországi malmokhoz pedig termé- 

szetben kiszolgáltatandó adományokért folyamodik. 
Örvendetes tudásul vettte elnöknek azon be- 

együtt leesett egy szikláról s összezuzta magát. 
A szikla alatt találták meg. Senki sem tudja meg- 
érteni, hogy merészkedett oda lóháton, valóságos 

istenkisértés még a legjobb lovasnak is. 

Siettem a kaszárnyába, átöltöztem és men- 
tem a temetésre. Mikor a temetőből visszajöttem, 
tüstént hivatott az ezredes. Csak most láttam 
mennyire meg van törve. Mikor beléptem, hely 
lyel kinált meg s csak annyit szólt: 

- Magánügyben kérettem. A feleségem mi- 

előtt kilovagolt (e szót szomoruan hangsulyozta) 

egy csomagot adott át. Mi van benne nem tudom, 
hiszen le van pecsételve, de hozzám intézett le 
velében arra kért, hogy önnek adjam át, mert : 
mi ebben meg van irva, ahhoz csak önnek van 

joga. Miert, nem tudom. , 

Ime a csomag, én tiszteletben tartom egy 

halott titkát. Előttem titok marad örökre. 

- Előttem is ezredes ur feleltem. Nem ér 

tem az egész dolgot, erre esküszöm, de én ne 

kandallóba dobtam a somagot Némán ál u 

Azután semmivé lett minde
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jelentését is, bogy több festő mesterművet igért, 

melyek a Kolozsvárt mest megnyilt tárlat marad- 

ványaival kiegészíttetvén, egy engedélyezendő sors- 

játék utján itt vagy Kolozsvárt volnának ertéke- 
sitendők. 

Végül az elnökség megbizást pvert, hogy a 

tél beálltával a gyors segélyre szorultak közt be- 

látása szerint gabonát osszon ki, a továbbiak iránt 

a bizottság november havában fog határozni. Az 

ülés elnöklő főispán éltetésével 6 órakor osz- 

llott szét. 

- óvintézkedés a téli időszakra. Városunk rendőr- 
kapitányi hivatala az idei mostoha időjárásra és szűk ter- 

mésre való tekintettel akként intézkedett, hogy a rendőr- 

biztosok és a határfelügyelő a lakosokat házról-házra járva 

figyelmeztessék, hogy csakis olyan egyéneknek adjanak 

szállást vagy bárminemü alkalmazást, kik hitelt érdemlő 

okmányokkal képesek magukat igazolni s igy is befogadás 

után azonnal jelentsék be a rendőrségnél. Ezen intézkedés 

azért vált szükségessé, mert a vidékről és idegen helyek- 

ről már is özönlik városunkba az idegenség a bekövetke- 

zendő téli nagy szükség és nyomor elől, gondolva hogy itt 
munkát kapnak és segithetnek magukon. Pedig nálunk is 
szép számmal vannak a munkanélküli csavargók, kik állandó 
ellenségei a vagyonbiztonságnak. § épen ezért egyidejüleg 
az iránt is intézkedett a rendőrkapitányi hivatal, hogy az 

ilyen munkanélküli csavargók és idegen koldusok össze- 

fogassanak és illetőségi helyükre eltolonczoltassanak. 

- A helybeli állami gymnasium V. és VI-ik 
osztályában erre a tanévre ötvennyolcz tanuló 

iratkozott be. Ez a szám is élénken igazolja a 

jogosultságát annak a törekvésnek, mit a város 

közönsége a gymnasium kiegészitése érdekében 

kifejtett. Curiosumképen felemlitjük, hogy a VI. 
osztálynak egy leánynövendeke is van, ki mint 

magántanuló iratkozott be. Hercz Szidónia a neve 
annak a leánydiáknak. 

- Nem lesz szüret. Már tudniillik nálunk, hol évek 

óta majd semmi nincs. A régi vig szüretek 

már csak az emlékezetben élnek. Az idei szőlőtermés jóval 

mögötte maradt még a mult évieknek is nemcsak mennyi- 

ségileg, hanem minőség dolgában is. A tavaszi fagyok, 

majd a nyári hüvös esők hátráltatták a szőlőt a fejlődés- 

ben s a mit megkimélt a tavaszi fagy és kiheverte a komiz 

időjárást, áz sem tud beérni a mogorva őszi időjárás miatt. 

Eddig fogyasztási adókedvezményes házi szükségtetre Désen 

alig jelentett be öt birtokos 8 hektoliter bort, 

jó időkben egy kisebb rendü szőlőbirtokos családja egy 

magában elfogyasztott egy év alatt. Ha nálunk nem is lesz 

szüret, azért még sem lesz hiány borban, mert az ország 

nagy bortermelő vidékein mindenütt bőtermésre van kilátás. 

- Pihenő halál. A kiméletlen halál, ez a 
nagy kaszás, mely áldozatait inkább az őszi idő- 

szakban szokta szedni, e hónap elején Désen na- 

gyon jó hangulatban volt, egyre-másra osztogatta 

a kegyelmet. Folyó hó 2- ától 11-éig, tehát 9 teljes 

napou át szünetelt, üres lapokat hagyva a halotti 

matrikulában. Ha tovább is igy viseli magát, aligha 

szőlőtermés 

mit a régi 

kitüutetésre nem tesz szert. 

- Közigazgatási bizottság. Vármegyénk köz- 
igazgatási bizottsága a mult pénteken tartotta 

meg havi rendes ülését. Erről szóló tudósitásun- 

kat tárgyhalmaz miatt a jövő számban hozzuk. 

- Piaczi árak. A gabonapiaczon máris észlelhető 

aaz idei silány termés eredménye. Elsősorban a gabona-fé- 
léknek, kiváltkép a kukoriczának emelkedett rendkivül 

magasra az ára. Városunkban a mult héten a piac i árak 

a következőképen alakultak: buza mm. 12-18 korona, 

rozs 10-1050, árpa 10, zab 10, törökbuza (tengeri) 12:50, 

lisztláng 30, buzaliszt 20-24, törökbuzaiiszt 16, rizs 36, 

buzadara 30, árpakása 32, borsó 66, lencse 40, bab 14, kö- 

leskása 30, burgonya 5, széna 2-2 80, szalmatakarmány 

1"60-2, tűzifa kbm. 4:60, amerikai petroleum kigrm, 52, 

galicziai petróleum 44, olvasztott faggyu kgrm. 88, szap- 

pan 68, marhahus kgrm. 72, disznó-zsír 1:28, czukor kgrm 

96 fillér. 

Nemzeti szinház. 

A mult heti szini előadások sora a Kossuth- 
ünnepélylyel nyilt meg. A szintársulat a nagy 
hazafi születésének 100-ik évfordulóját megünne- 
pelni óhajtván, a társulat ismert jeles rendezőjé- 
nek Deréki Antalnak Kossuth Lajos czimü alkalmi 

darabját adta elő esti előadásul, mig vasárnap 
délután a Kuruczfurfangot adták nagyobb párt- 
fogásra érdemes igyekezet és sikerrel. 

Hétfőn ujdonság gyanánt a franczia bohó- 

zatok legborsosabb fajtájából kaptuk az Őrna gyot. 

Mulatságos, de szemérmetlen egy portéka. Az 
osztrigás Miczi valóságos apácza hajadon a darab- 

ban szereplő hölgyekhez képest és teknősbékásabb 

a tavaly itt szinre került, de nem sok érdemet 
szerzett Teknősbékánál. 

Két imposztor franczia szerző egy órnagyot 

állit elénk. Neve Labourdette, ki ezt a magas 
katonai rangot elérte anélkül, hogy elvesztette 

volna igényét a solymári rózsaleánydíjra. Katonai 

conduit-listájának e szokatlan kvalifikácziójával 

vonul be ezredével a 36-os huszárokkal egy fran- 

czia városba meghálni. Az őrnagyot beszállásolják 

egy volt hastánczosnőhez, Mortinnéhez, kinek nem 

lévén jobb foglalkozása, nagynéniskedik laza er- 

kölcsü szinésznőcskék mellett s egy ilyen nőcske 

Paulette megfosztja erénydíjra való jogos igé- 

nyétől. 

Még van abban az utczában egy előkelő 

Martinné, kinek unokahugát Frenille hadnagy 

akarja megkéretni ezredese által. Ugyanazt cselek- 

szi a kritikus éjszaka után az őrnagy is, ki lelki- 

ismereti furdalást érez ugyancsak Paulettel szem- 

ben, mig kiderül, hogy két Martinné és keét Pau- 

lette van. A hadnagy elveszi a maga liliom-Pau- 

lettejet, az őrnagy kameliás Paulettje pedig uj 

kaland után néz. A leánykérő ezredesről sem 

feledkeztek meg a jószivüű szerzők, őmaga Dinugois 

urnak rakja fel a szarvakat ugyanezen éjszakán. 

A darab tehát katonás milieuben játszik. A 

katonai mondurok, melyek folyton szemeink elóőtt 

vannak, természetessé teszik a darab hangját, 

mely a franczia katonadarabok mintájára bizonyos 

kaszárnya stilusban szólal meg. Bizonyára ezzel 

igyekeznek a darab borsos témáját enyhiteni. 

Nevetni és megbotránkozni egyszerre nem lehet 

s az ember formaliter nem jut ahoz, hogy elször- 

nyülködjék, annyi kaczagpi valót adnak a feékte- 

len szerzők. Igen ám, ha a darab gyorsan, gördü- 

lekenyen megy, amde ezzel nem vádolhatjuk az 

előadást. Az őrnagyot Tábori Emil játszotta, az 

ezredest Simon Jenő. Mulatságos alakja volt a 

darabnak Szarvasi Jenő, mint közhuszár és Ti- 

hanyi Miklós, mint gyógyszerész, ki maszkjával 

is originalis és kimagasló alakja volt környezeté- 

nek, már magasságánál fogva is G. Rápolti Ka- 

tinka Dingoisné rövid szerepében mutatott be a 

hadseregért lelkesülő fess menyecskét, mig Gerő 

Ida az elzüllött Helois nénit alakitotta a nála 

tapasztalt korrektséggel. Koltai Szeréna, mint 

Paulette a rózsa és a méh czimü kis kuplét éne- 

kelte el, elég ügyesen, a miért meg is tapsolták. 

Jó alakok voltak Heltai J. az önkéntes, Martinné 

szerepében Székely René és a szobaleány szemé- 

lyesitője Kendi Boriska. 

A hét második ujdonsága volt a Zsába, mely 

csupa nevetséges figuráknak, mulatságos helyze- 

teknek, meglepő fordulatoknak, sok ötletnek és 
sziapadi raffinériának a legtágabb szövedéke. Ba- 

risad gyáros elhiteti, hogy van neki Párisban egy 

alterégója, akinek nevében nemcsak a legvakme- 

róbb kalandokat követi el, hanem saját házában 

is ilyen alterégő minőségben jelenik meg. Egy 

eszes vidéki menyecske (Kendi Boriska) azon 

gyanakodik s többek segitségével borotva-élén 

járó bonyodalmak utján kideritik a valót. Közbe 
vág a zsába is, mely a menekülés pillanatában 
megmereviti a kétlelkü férj lábát. 

A kétalaku férjet Simon J. játszta ügyes- 

séggel, diszkreczióval, Kendi Boriska csinos és 

igeun jó személyesitője volt az éles szemü me- 

nyecskének. Gulyás az orvos szerepében keltett 

sok derültséget. Gerő Ida pompás anyósalakjait 

szaporitotta. Közönség kevés számmal volt, de 
lelkesen tapsolt a jó összjátékon. 

Harmadik ujdonság gyanánt szinre került a 

Képviselő ur cz. bohózat, mely a Guthi-Rákosi- 

féle szerencsés szövetkezés terméke. Ismert figu- 

rák az alakjái, mint a franczia bohózatokban s 

körülbelől ugyanazt a mesét játszák végig, mint 

azok. 

Egy vagyonos ur szerelmi kalandjaiból név- 

rokona segitségével akar menekülni. Ez, mert 
adósságokban uszik, magára vállalja a kalandok 

tisztázását s közben csupán felreértésből képvi- 

selőnek választják meg. Feleség, anyós, udvarló 

segitenek összebonyolitani egy kissé a névcsere 

folytán előálló tévedést, a mely azonban könnyü- 
szerrel kiderül s a kuria megsemmisitó itélete 

hozzájárul az ügyek rendbehozásához, mely köz- 

megelégedésre intéződik el. 
A czimszerepet Simon J. játszotta jó humor- 

ral, Gerő I. ismét egy sikerült anyós-alakkal 
szolgált, Gulyás M. féltékeny trombitása eredeti 
és ötletes volt. 

Csütörtökön került Madách nagyszabásu és 
örökbecsü darabja Az ember tragediája. Ugy a 
rendezés, mint az előadás figyelmes és összevágó 
volt. A szereplők valamennyien gondos tanulmány 
tárgyává tették feladatukat, a szép számmal egy- 
begyült közönség sokat tapsolta az előadást. Volt 
még a hét folyamán két jól sikerült operette elő- 
adás: A boszorkányvár és ujdonságul a Postás fiu. 
Ezekről közelebbről irunk. 

Az előadásokat ajánljuk a közönség figyel- 
mébe. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezsö. 

HIRDETEÉSEK. 

MAGYAR 

ÉLET- és JÁRADÉK-BIZTOSITÓ INTÉZET 
MINT SZÖVETKEZET 

BUDAPESTEN, V., AKADÉMIA-UTCZA 3. SZÁM. 

Igazgatóság: 

Gróf SZAPÁRY GYÖRGY, elnök. 
Madarasi Dr. Beck Gyula, gyömöri Gyömöri Aurél, 

Varga Sándor, báró Rudnyánszky József. 

Az intézet szolnok-dobokamegyei képviseletét : 

HATFALUDI JÓZSEF úr birja DÉSEN. 
Az intézet szövetkezeti alapra lévén fektetve, az 

össznyereség a biztosított tagok tulajdonát képezi és an- 
nak 700-a teljesitett díjfizetések arányában a tagok kö- 
zött felosztatik. 

Az intézet az életbiztositás összes nemeit műveli jutá- 
nyos díjak és előnyös feltételek mellett. Ajánlja különösen 
a halál esetére szóló biztositást a család ellátására, a köl- 
csönös biztositást a házastársak részére, a halál és elérése 
esetére szóló vegyes biztositást, kiházasitási biztositást le- 
ányok részére, valamint fiuk ellátására katonai szolgálat 
esetére, nyugdíjbiztositást különösen magánalkalmazottak 
részére. 

A földbirtokos osztály igényeinek kielégitésére az 
intézet jelzálogbiztositást is nyujt, mely lehetővé teszi, hogy 
a biztositott fél halálával a jelzálog-kölcsön törlesztetik 
és a birtok tehermentesen száll át az örökösökre. 

Bővebb felvilágositással készséggel szolgál Hatfalud! 
lózsef úr Désen és az intézet igazgatósága Budapest, V. 
Akadémia-utcza 3. 

Sz. 2202- 902. tikvi. 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A csákigorbói kir. jbiróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Jákobi Hirsch és 
nejenek, Jákobi Jákob és József elleni közösség 

megszüntetése iránti ügyéből folyó végrehajtási 

ügyében a dési kir. törvényszék, a csákigorbói 
kir. jbiróság területén lévő, Pánczélesehen fekvő, 
a pánczélcsehi 340. sz. tjevben A. F 1. rend, 

120-122. hrszra 1600 korona és az A. 4- 3. rend 
213. hrszra 400 koronában ezennel megállapitott 

kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fenebb megjelölt ingatlanok az 1902. évi október 
hó 29-ik napján deélelőtt 10 órakor Pánczélcseh 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen a 

megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 100/,-át, készpénzben, vagy az 

1881. évi LX. törvényczikk 42. §-ában jelzett 
árfolyammal számiított és az 1881. évi novem- 
ber hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék- 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. évi LX. törvényczikk 170. §-a 

értelmében a bánatpénznek a biróságnál előleges 

elhelyezéséről kiállitott szabályszerüű elismervényt 

átszolgáltatni. A kir. jbiróság, mint tkönyvi ható- 

ságtól. Gzáligothám 1902. julius 21-én. 

Madzihradszky, 
Er albiró. 

D A RD 
a legolesóbb díjtételek s a legliberálisabb feltételek mellett köt 

életbiztositásokat. - Bővebb felvilágositást ad a budapesti vezér- 

jeatós: Kossuth L. -utcza eeb vagy a deési kép 



pés 1002 október 12. sSzoLNOKkDOBOkA 

se.............. eseleleeseseeessesoeee 

eatott Alapitta 1870-ben.- 

Papp 

ITóŐi osztaly. 

Legújabb ruhakelmék 
Jó mosó barchettek 
Fekete és szines selymek 
Téli alsószoknyák 
Muffok és boák 
Jüger alsóvuhák 
Mindenféle kézimunkák 
Czipők és kesztyük 
Gummi galucsenek 
Flanel- és barchet kész blouzok. 
Legújabb köpeny és felöltők 
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gyolcsok, asztalnemüek, ágy 

Sz. 2424-1902. tikvi. 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A csákigorbói kir. jbiróság, mint tikvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy Pap Juon filer szótelki 

lakos végrehajtatóuak, Vajda Indrej a Hajuluj szó- 

telki lakos végrehajtást szenvedő elleni 125 kor. 

tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé- 

ben, a dési kir. törvényszék (a csákigorbói kir. 

jbiróság) területén levő, Szételke község határá- 

ban fekvő, a szótelki 121. tjevben A F 1. 

rend 181, 182/1. és 188. hrsz. iugatlabra 763 ko- 

ronában, a 2 rend 481. brsz. egész ingatlanra 35 

koronában, a 3. rend 649. hrsz. egész ingatlanra 

40 koronában, a 4. rend 665. hrsz. egész ingat- 

lanra 79 koronában, a 9. rend 1154. hrsz. 

ingatlanra 17 koronában, a 10. rend 1285. hrsz. 

egész ingatlanra 16 koronában, a 11. rend 1293. 

hrsz. egész ingatlanra 95 koronabán, a 18. rend 

1501. hrsz. egész ingatlanra 18 koronában, a 14. 

rend 1718, 1719. hrsz. egész ingatlanra 10 koro- 

nában, a 15. rend 1740. hrsz. egész ingatlanra 

73 koronában, a 16. rend 1803. hrsz. egész in- 

gatlanra 15 koronában, a 18. rend 1912. 

egész ingatlanra 196 koronában, a 19 rend 1933. 

hrsz. egész ingatlanra 61 koronában, a 20. rend 

SZ. 

egész 

hrsz. 

2040. hrsz egész ingatlanra 4 koronában, a 24 

rend 2611. hrsz. egész ingatlanra 196 koronában, 
g 

a 27. rend 2911. hrsz. egész ingatlanra 3 koro- 

nában, a 28. rend 3158. hrsz. egész ingatlanra 

95 koronában és a 31. rend 2885/1. hrsz. egész 

ingatlanra 65 koronában ezennel megállapitott 

kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb meg- 

jelölt ingatlanok az 1902. évi október hó 28-ik 
napján d. e. 10 órakor Szótelke községházában 
megtartandó nyilvános árvereésen a megállapitott 

Kikiáltási áron alul is eladatni fognak. 

; Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 

nok becsárának 100/4át készpénzben vagy az 

1881; LX, törvényczikk 42-ik §-ában jelzett ár- 
folyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8. §-ban 

: kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött 

kezéhez letenni, avagy az 1881: LX. t.-cz. 170. 

§-a értelmében a bánatpénznek a biroságnál elő- 
leges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elis- 

mervényt átszolgáltatni. 

A kir. fárásbiróag mint elekkönyv ható- 

ságtól. 

Csáki. Gorbón, 1902. evi jalus 

kir. eli biró. 

Már elismert tény az, 
hogy a legjobb és legolesóbb bevásárlási forrás az őszi és téli idényre 

női- és férfidivat, kézmű és rövidárúk házában Dés, főtér. 

Szabott árak. 

Kész kelengye fehérnemüekből, gyári raktár valódi rumburgi, 

és asztalteritoók, szönyegek, 

matráczok, bóröndök gyári raktára. Férfi és női ruhákat készen felelősség mellett 

elvállalok. A kolozsvári hires Kristaly-gözmosó intezetnek felvételi irodája. 

Szolnok-Dobovármegye első temetkezési intézete. 

Videki rendelmények gyorsan és pontosan teljesittetnek. 

öveeseeeeeeseseeeeeeeeeeeeenese 

hó " ik 

Modzihradszky, 

Jemnéó 

Férfi osztály. 

Magyar, angol és franczia gyapju- 

kelmék 

Fehér és szines ingek 

Jáger alsóruhák 

Kalapok és sapkák 

Czipők és kesztyük 

Gallérok és mangettek 

Nyakkendők 

Selyem és celottesőernyők 
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creasz- chíifon- 

függönyök, paplan és 

Arverezési hirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy az ev. ref egy- 
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ház tulajdonát képező, a Kovácsféle papi 
földek 1903 

azonnal 3 évre október hó 26-án a le- 
ányiskola tantermében megtartandó árvere 

. év január 1-tól kezdve 6 évre, 
a templomkörfal alatti bolthelyiségek pedig 

zésen a legtöbbet igérőnek ki fog adatni, a 
feltételek alólirottnál megtekinthetők. 

Dés, 1902. október hó 8-án. 

Góöczi Károly, 
az ev. ref. egyház kebli gondnoka. 

o
 

Sz. 255-902. vht. 

Arverési hirdetmeny. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881 évi LX. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a szatmári kir. jbiróság 1901. évi Sp. 1. 

845/1. sz. végzése következtében, Dr. Hollender 

Samu ügyvéd által képviselt, Öszterreicher Tóbiás 

javára, Juhász Gáborné ellen 251 kor. 33 fillér s 

erejéig 1902. évi julius hó 15-én foganatosi- 

tott kielégitési végrehajtás utján lefoglalt és 692 

koronára becsült következő ingóságok u. m.: lám- 

pák, üvegek és porczellán tárgyak stb. nyilvános 

árverésen eladatnak 

t.-cz. 

Mely árverésnek a szamosujvári kir. jbiróság 

1902. évi V. 211/4. sz. végzése folytán 251 kor. 
33 fillér tőkekövetelés, ennek 1901. évi deczember 

20. napjától járó 50/, kamatai, 1/40/4 váltódíjban 

biróilag már megállapitott, valamint a még felme- 

rülendő költségek erejéig Szamosujvárt alperes 

üzletében leendő eszközlésére az 1902. évi októ- 

ber hó 20-ik napjának délelőtti 9 órája határ- 

időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 

oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin- 

tett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 

törvényezikk 107. és 108. §-a értelmében kész- 
penzfizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség 

esetén becsáron alul is el fognak adatni. 
A mennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felulfoglaltatták s azokra kielé- 
gitési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1581. 
évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

Szamosujvárt, 1902. évi október hó 2. 

Kolbay Károly, 
Hir. birósági ele 

gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 

alul is el fognak adatni. 

ert tun tirtiz 
Ajánlja kitünő, háziasan vezetett kony- 

háját, valamint alkalmas és barátságos étterem 
és kávéház helyiségeit. Szolid és pontos ki- 
szolgálás! Id. Décsey Samu saját szüretelésü jó 
zamatos borai árusittatnak. 

Hetenként: szerdán szepességi tormás 
virsli- és pénteken szegedi halpaprikás- 
estélyek Bani Lajos jóhirnevü zenekara közre- 

működésével. 
Étkezésre bármely időben bérletet elfogadok. 

7 NAGYFA bérlője. 

Sz. 1142-1902. végrh. 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 

hogy a dési kir. törvényszék 1902. V. 3368. polg. 
sz. végzése következtében, dr. Fogolyán Tivadar 

ügyvéd által képviselt, a szamosujvári hitelbank 

r. t. javára, dr. Sliám János ellen 593 korona 20 

fillér s jár. ererejéig 1902. évi junius hó 30-áAn 
foganatositott kielégitési végrehajtás utján lefog- 

lalt és 661 koronára becsült következő ingóságok, 

u m.: butornemüek nyilvános árverésen elne 

datnak. 

Mely árverésnek a dési kir. jbiróság 1902. 

évi V. 549/5. számu végzése folytán 593 korona 
20 fillér tőkekövetelés, ennek 1902. évi február hó 

27-ik napjától járó 60/, kamatai, 1/9/4 váltódij és 

eddig összesen 64 kor. 75 fillérben biróilag már 

megállapitott költségek erejéig Désen a helyszi- 

nén felperes közbejövetelével leendő eszközlésére 

1902. évi október hó 18-ik napjának délelőtti 
10 órája határidóül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 

meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 

törvényczikk 107. és 108. §-ai értelmében kész- 

pénzfizetés mellett a legtöbbet igérőnek, szükség 

esetén becsaron alul is el fognak adatni. 

A mennyiben az árverezendő ingóságokat 

mások is le- és felulfoglaltatták és azokra kielé- 

évi LX. t.-ez. 

elrendeltetik. 

Kelt Désen, 

120. §. értelmében ezek javára is 

1902. évi szeptember hó 30. 

Szentpétery, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 286-1902. végrh. 

Arverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirre 
teszi, hogy a dési kir. törvényszék 1901. évi 94. 
sz. végzése következtében, dr. Kerekes János ügy- 
véd által képviselt, Somesena hitelintézet javára, 
Jakobi Pál ellen 440 kor. s jár. erejéig 1902 

évi augusztus hó 5-én foganatositott kielégitési 

végrehajtás utján lefoglalt és 1275 koronára De 

következő ingóságok u. m.: butorok, ló, sze- 

, hám, széna, búza, rozs, ölere stb. nyilvános 

et eladatnak. : 

Mely árverésnek a szamosujvári kir. jbiróság 

1902. évi V. 221/4. számu végzése folytán 440 
kor. tőkekövetelés, ennek 1900. évi julius hó 9. 

napjától járó 60/, kamatai, 1/,0/, váltódij és eddig 
összesen 174 kor. 66 fillérben biróilag már meg- 

állapitott, valamint a még felmerülendő költségel 
erejéig Némában alperes lakásán leendő eszközlé. 
sére 1902. évi október hó 22-ik napjának d. e. 

orája batáridőül iazeik és ahhoz a venn 

szindekozék 

lett a egtobbet igérőnek szükség esetén bee 

A mennyiben az elárverezendő 

joget geltet volna, jelen árverés az évi 

t.-cz. 102 §. értelmében ezek javára is 

yomatoti bemeter és Kiss közyvogomdájában Déson, 1002 


